

齐鲁晚报



2022.7.23 星期六

农历壬寅年六月廿五
第12357期

大众报业集团(大众日报社)主办

超3万亿元税费
优惠“礼包”送达企业

国家税务总局副局长王道树22日说,截至7月20日,全国合计新增减税降费及退税缓税缓费超3万亿元。

王道树介绍,3万多亿元主要包括三部分:一是今年以来已有20005亿元增值税留抵退税款退到纳税人账户,超过去年全年退税规模的3倍;二是上半年全国新增减税降费5074亿元,其中新增减税4097亿元,新增降费977亿元;三是今年以来累计办理缓税缓费5533亿元,其中,继续实施制造业中小微企业缓缴政策,办理缓缴税费5257亿元;4至6月为受疫情影响较大的困难行业和中小微企业办理缓缴社保费276亿元。

据新华社

国务院常务会议部署持续扩大有效需求的政策举措

规范行政裁量权,取消29个罚款事项

详见A02版



时隔四年,济南人记忆中的双层巴士又回来了!7月22日,济南公交60部双层巴士正式上路。双层巴士车身主色是中国红,有一个全新昵称——“红奔奔”,寓意“济速奔奔 一路向前”。“红奔奔”车厢内部宽敞,下层内高大于1.9米、上层内高大于1.7米,配备51个座椅,设计最大时速69公里。

“红奔奔”将履行“高峰通勤 平峰观光”的使命。早晚高峰时段,主要在T202、T115、T3三条高峰通勤线路上运行。平峰时段,主要投放到K202、K115、K117三条常规公交线路上,逐站停靠,把公交出行与观光体验融为一体,将为济南创建现代化国际大都市打造又一张靓丽名片。记者 于泊升 摄影报道

A06版



详见A04版 我省已录取高考生219207人
争取高校追加计划1700余人,集中录取8月8日结束

详见A03版 山东省各级机关补录公务员942名
7月25日至26日报名,27日至28日资格审查

详见A05版 青岛国际啤酒节云端邀你举杯
开启为期10天的“云上啤酒节”大型直播

“电池巨头”宁德时代140亿落于济宁

山东新能源版图再添一极,助力打造绿色制造新高地

详见A03版